m SIDE STEP PROTECTION INSTALLATION MANUAL

MONTAGEEINLEITUNG FUR SEITENSTUFENSCHUTZ

For: Yamaha Wolverine RMAX2 1000 (2021-2022)

2444.7184.1

e



1
Прямоугольник


<,
Q%

(@)
<

¢

&k

A

7

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile
RU LUtaTHbIM Kpenex

EN Regular fasteners
DE Originale montageteile
RU LWTaTHbIM Kpenex

EN Screw a several turns
DE Far wenigen Umdrehungen befestigen
RU BkpyTuTb Ha HECKONBbKO 060POTOB

EN Loosen bolts
DE Bolzen lockern
RU BbIKpyTUTb Ha HECKONBKO 060pOTOB

EN Drill
DE Bohrer
RU [Openb

EN Screwdriver
DE Schraubenzieher
RU OTtBepTka

EN Office Knife
DE Biromesser
RU KaHuenspckuin HOX


1
Прямоугольник


nununnm

1 1 1 1
=
:b

EN Ratchet
RU TpewéTtka

M8x20 x16 | M8x25 x6 | M8x40 x2 | 28 x14 | 28 x8 | M8x50



1
Прямоугольник




1
Прямоугольник


LEFT = RIGHT



1
Прямоугольник




1
Прямоугольник


LEFT = RIGHT



1
Прямоугольник




1
Прямоугольник

1
Прямоугольник


